

Нет лучше заветного края, Башкирия – сердце моё!



Дата: 16.10.2014

Сферы деятельности: [Культура](#)

Районы: [Ленинский район](#)

В модельной библиотеке №10 прошел литературный час «О Башкирии с любовью», посвященный Дню Республики.

Библиотекари провели с приглашенными ребятами беседу о родном крае, рассказали о творчестве поэтов Башкортостана. Мустай Карим, Александр Филиппов, Роберт Паль, Михаил Воловик... в течении всего мероприятия звучали стихи любимых авторов.

Также школьникам представили презентационный материал о поэтах, после чего ребята посмотрели и документальный фильм «Вместе дружная семья» - о народах РБ. Большой интерес у приглашенных вызвало стихотворение Александра Филиппова «Дружбе нет конца», которое еще долго обсуждалось ребятами.

Завершилось мероприятие экскурсией по выставкам библиотеки– «Три поколения» (авторы – Ишины) и «В чудесной фарфоровой стране». Интересно, что среди «обитателей фарфоровой страны» ребята узнали персонажей любимых книг.

<http://ufacity.info/press/news/176541.html>